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 مراجعات للصف السابع في مادة الفصل الاول _______________الاسم:
 

 (بسّط التعابير الجبرية)      -له: مساويًا( أكتب لكلّ تعبير جبري تعبيًرا جبريًا 1
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 -عوّض واحسب:
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                                          -:وأحسب التعبير الجبريفي  عوّض( 3
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 -المتشابهه:( جّمع الحدود 4
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 ش"ج كمصروف اسبوعي.                         yعلى ريم ( تحصل 5

 .ريمالمصروف التي تحصل عليه  أضعاف 3 يساويعلى مصروف  ليناتحصل 

 مصروف ريم. أضعاف 4 ش"ج من 5ر بـ ثأكمصروف  علىأما غادة تحصل 

                        -:ليناللمصروف الذي تحصل عليه  تعبيًرا جبريًاأكتب  -أ

 _________________________________الجواب: 

                       -:غادةللمصروف الذي تحصل عليه  تعبيًرا جبريًاأكتب  -ب

 _________________________________واب: الج

    -:البنات الثلاثللمصروف الكلي الذي تحصل عليه  تعبيًرا جبريًاأكتب  -ج

 __________________________________الجواب:

 مصروف اسبوعي.                    ش"ج 02تحصل على  ريمإذا علمت أن  -د

 _______________________________:لينامصروف جد ما هو 

 _______________________________:غادةمصروف جد ما هو 

 ____________________________:البنات معًامصروف جد ما هو 
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  .أشخاص 𝑏( في القاعة "أ" يوجد 6

 عدد الأشخاص في القاعة "أ". أضعاف 4يساوي " بالأشخاص في القاعة "عدد 

 ".أعدد الأشخاص في القاعة " من ضعفي 3أكبر بـ " جعدد الأشخاص في القاعة "

 من عدد الأشخاص في القاعة "ب".شخصًا  20أكبر بـ " دعدد الأشخاص في القاعة "

    
 

 -ملائمة: تعابير جبريةسجّل  -أ

 

 ____________________________": بالأشخاص في القاعة "عدد  -

 ____________________________": جالأشخاص في القاعة "عدد  -

 ____________________________": دعدد الأشخاص في القاعة " -

 
 

 -:احسب وأكمل ما يليشخصًا،  04" أإذا كان في القاعة " -ب

 

 ____________________________"ب": عدد الأشخاص في القاعة  -

 ____________________________عدد الأشخاص في القاعة "ج":  -

 ____________________________عدد الأشخاص في القاعة "د":  -

 


